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Magamra, meg a koromra vessek, de jelenleg nem vagyok érintett a magyar
felsőoktatásban. Ahol komoly verbális csata zajlik, miközben nagyjából
minden világos, mint a vakablak (a kép illusztráció). Csak egyesek nem
akarják megérteni, mit is mondanak a másik oldal képviselői. Mert
pillanatnyi, főleg politikai érdekük azt kívánja, hogy „alkalmi süket”
benyomását keltsék.  

A „kettős beszéd” az Amerikai Egyesült Államokban emelkedett tudományos
rangra, bár nyilván korábban is alkalmazták, mint hatásos fegyvert. A
feljegyzések szerint, a vietnami háború idején, a sajtó korabeli munkatársai
napalmos bombázásról faggattak egy tábornokot. Aki kellően „kiakadt”,
többször is visszakérdezett, értetlenkedett. Aztán határozottan kijelentette,
egyszerűen légi támogatásról tud beszámolni az egybegyűlteknek. Mindez,
jóformán nézőpont kérdése is lehet, ha leegyszerűsítjük a problémát.

Valahol itt van az a dög eb elhantolva! Mindenki mondja a magáét,
nagyjából ugyanarról fecsegnek, miközben olyan a dolgok menete, mintha
eszközként nem is magyar nyelvet vennék igénybe.

Tandíjról, költségtérítésről szól a fáma, ami szegről-végről (persze nem
teljesen), ám ugyanarról üzengetnek egymásnak az ellenfelek. Az
árnyalatok közötti eltérések nem jelentősek, legfeljebb csak azok számára,
akik a pénztárcájuk legmélyebb zugaiban kotorásznak, a tudás
megszerzése érdekében.

 1 / 2



Tanács, emésztési zavarra

Írta: 
2012. december 11. kedd, 06:01

Ennek legékesebb mozzanata az volt, amikor azt mondta egy „nagyokos”,
hogy nincsen gond, mert akinek fizetnie kell, az felveheti a diákhitelt, tehát
semmi jelentős esemény nem történik. Feltéve, ha azt nem vesszük
számításba, miszerint az ilyen kölcsönt egyszer vissza kell fizetni. Mindez
nyilván csak azok számára lehet újdonság, akik jelenleg annyi idősek
lehetnek, amekkora korra még jellemző volt, a teljes állami finanszírozás.

Vagyis, miután a „mi” pénzünkön (olcsó demagógia) kiokosodtak, most
elmagyarázzák a részleteket. Mert nem árt, ha a többség is megérti a
kisebbség üzenetét. Mindezt szinte ingyen teszik az ige terjesztői. Akik nem
értik meg az üzenetet, magukra vessenek. Vagy tanuljanak, áldozzanak
arra, aminek kapcsán könnyebben feldolgozhatják, az első „harapásra”
megemészthetetlennek tűnő gondolatokat.        
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